
Τι αλλάζει στην συλλογή αποδείξεων

Στην τελική ευθεία βρίσκεται πλέον το άνοιγμα του Taxisnet για τις φορολογικές
δηλώσεις του 2018. Οι  φορολογούμενοι θα πρέπει να δώσουν ιδιαίτερη σημασία
στις...

      

αλλαγές που έχουν επέλθει στο έντυπο Ε1 για τις αποδείξεις.
Οι κωδικοί 049-050 για τις αποδείξεις: Μετά από δύο χρόνια ενεργοποιούνται και
περιλαμβάνουν τις δαπάνες που έγιναν με πλαστικό χρήμα και οι οποίοι
εξασφαλίζουν σε μισθωτούς, συνταξιούχους και αγρότες την έκπτωση φόρου 1.900
-2.100 ευρώ που οδηγεί σε έμμεσο αφορολόγητο 8.636 – 9.550 ευρώ.
Στο έντυπο Ε1 οι φορολογούμενοι θα δουν ότι δίπλα στον κωδικό 049 έχει
προστεθεί και ο κωδικός 050 ο οποίος αφορά τις δαπάνες με ηλεκτρονικό χρήμα
που πραγματοποίησε το 2017 η σύζυγος ή το μέλος του σύμφωνου συμβίωσης.
Οι κωδικοί 049-050 δεν θα είναι κλειδωμένοι. Δηλαδή θα δοθεί η δυνατότητα στους
φορολογούμενους να τροποποιήσουν τα προσυμπληρωμένα ποσά. Και αυτό καθώς
ορισμένες συναλλαγές (μεταφορά χρημάτων) που έγιναν απευθείας σε κάποιους
λογαριασμούς μπορεί να μην περιλαμβάνονται στα στοιχεία που θα αποστείλουν οι
τράπεζες.
Στην περίπτωση αυτή ο φορολογούμενος μπορεί να επικαλεστεί τα ενημερωτικά
που αποστέλλουν κάθε μήνα οι τράπεζες.
Υπενθυμίζεται ότι:
Για εισόδημα ως 10.000 ο φορολογούμενος θα πρέπει να συμπληρώσει το 10%,
δηλαδή ως 1.000 ευρώ σε δαπάνες που έχουν πληρωθεί με ηλεκτρονικό τρόπο.
Για εισόδημα από 10.001 ως 30.000 ευρώ ο φορολογούμενος πρέπει να
συμπληρώσει ποσό ηλεκτρονικών αποδείξεων που αντιστοιχεί στο 15% του
εισοδήματός.
Για εισοδήματα άνω των 30.001 ευρώ το ποσοστό που απαιτείται είναι 20%.
Να σημειωθεί ότι εάν δεν συμπληρωθεί το ποσό για το «χτίσιμο» του
αφορολόγητου τον φορολογούμενο τον περιμένει πρόστιμο ίσο με το 22% του
φόρου για το ποσό που δεν έχει συμπληρωθεί .
Οι χάρτινες αποδείξεις δεν μετρούν πλέον, αφού το αφορολόγητο οικοδομείται
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μόνο με βάση τις ηλεκτρονικές συναλλαγές.
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